



## В ЧЕСТЬ ДНЯ МЕТАЛЛУРГА

# НАС ПОЗДРАВИЛИ

19 июля республика отметила День металлурга. Наш коллектив с профессиональным праздником поздравили генеральный директор ОАО «БМЗ» - управляющая компания холдинга «БМК» А.Н. Савенок и генеральный директор ГО «Белвортмет» А.Д. Аношко.

**Директору унитарного предприятия «Брествортчермет» Сашко В.В.**

Уважаемый Вячеслав Васильевич!

Поздравляю Вас и Ваш коллектив с профессиональным праздником – Днем металлурга! В день нашего профессионального праздника позвольте от души поблагодарить вас за каждодневный труд, преданность любимому делу, вклад в социально-экономическое развитие предприятия и нашей страны.

Примите сердечные пожелания крепкого здоровья, благополучия, новых профессиональных достижений! Пусть в вашей жизни будут стабильность и благополучие, а в ваших семьях – тепло и уют.

**С уважением,  
генеральный директор ОАО «БМЗ» -  
управляющая компания холдинга «БМК»  
А.Н. Савенок.**

**Директору унитарного предприятия «Брествортчермет» Сашко В.В.**

Уважаемые коллеги, друзья!

От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днем металлурга!

День металлурга – это праздник тех, чей труд является первоосновой всех производственных процессов, поскольку без должного вклада металлургов не может обойтись ни одно ведущее предприятие современной экономики.

Мировой финансовый кризис оказывает свое негативное влияние на флагмана нашей отрасли – Белорусский металлургический завод. Тем не менее, непростые финансовые условия обязывают внедрять эффективные методы управления и формировать стратегию развития на перспективу.

В день профессионального праздника хочу высказать слова искренней признательности и благодарности работникам нашей отрасли. Именно благодаря вашей преданности любимому делу, особой ответственности, закалке характера и самоотдаче, обеспечивается выполнение социальных программ, сохраняются и приумножаются лучшие традиции, заложенные нашими ветеранами.

Перспектива развития зависит не только от внешних факторов, но и от нас самих. Все намеченные планы достигаются благодаря взаимопониманию, целенаправленной, слаженной работе всех, кто на своем участке работы добросовестно и честно вносит свой вклад в экономическое и социальное развитие Белвортмета.

Уверен, что трудолюбие, профессионализм, нацеленность на высокие результаты помогут нам, сплоченным профессиональной солидарностью, с присутствующими достоинством и честью и в дальнейшем успешно преодолевать все трудности и приумножать авторитет и значимость своего труда.

В день профессионального праздника примите сердечные пожелания здоровья, благополучия, новых профессиональных достижений! Хочу пожелать, чтобы работа не оставляла на лице печали, чтобы в семье царили гармония и уют.

Спасибо вам за добросовестный труд, профессионализм, увлеченность своей профессией и ответственное отношение к работе!

С праздником вас, дорогие коллеги!

**Генеральный директор  
государственного объединения  
«Белвортмет» А.Д. Аношко.**

# ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

17 июля в зале заседаний состоялось торжественное собрание коллектива, посвященное профессиональному празднику – Дню металлурга и 70-летию создания нашего предприятия.

С докладом выступил руководитель коллектива В.В. Сашко. Он отметил, что в Беларуси День металлурга ежегодно отмечается в третье воскресенье июля в соответствии с Указом Президента республики от 26 марта 1998 года № 157.

- В нынешнем году, вместе с профессиональным праздником, - подчеркнул Вячеслав Васильевич, - мы с вами празднуем и значимую юбилейную дату – 70-летие с момента образования унитарного предприятия «Брествортчермет».

За минувшие семь десятилетий наш коллектив прошел славный трудовой путь, успешно решая ответственные задачи по обеспечению металлургической отрасли стратегическим сырьем. За этот период в народнохозяйственный оборот вовлечены миллионы тонн металлолома и отходов черных металлов.

В эти годы развивалось и само предприятие, закладывались и укреплялись его добрые традиции. И сегодня «Брествортчермет» - это мощное современное производство, располагающее квалифицированными кадрами, развитой материально-технической базой и передовыми технологиями. Уже несколько лет рядом с нами работают бывшие филиа-

**(Окончание на стр. 2)**



**С приветственным словом к собравшимся обращается директор предприятия В.В. Сашко.**

# ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

(Окончание. Начало на стр. 1)

лы, а нынешние дочерние предприятия «БВТМ-маркет» и «Сельхоз-Повитье», которым мы оказывали и оказываем всестороннюю помощь.

История нашего предприятия, сказал далее В.В. Сашко, началась 13 апреля 1945 года – в этот день было принято решение о создании в Бресте площадки по заготовке лома. Новое подразделение Белорусской республиканской конторы «Вторчермет» возглавил Николай Якимович Маковецкий – партизан Великой Отечественной войны, кавалер орденов Красной звезды, Отечественной войны I и II степеней. Месяц назад в возрасте 91 год уважаемый Николай Якимович ушел из жизни. Прошу почтить его светлую память вставанием.

Далее Вячеслав Васильевич назвал основные даты и события жизнедеятельности нашего предприятия, главные этапы развития коллектива, отметив при этом, что только за последние пять лет (с 2010 по 2014 гг.) на модернизацию производства направлено свыше 9 миллионов долларов США. Весом вклад «Брествторчермета» в народнохозяйственный комплекс республики: за 70 минувших лет наш коллектив заготовил, переработал и отправил на металлургические предприятия более 5 миллионов тонн металлолома и отходов черных металлов.

Далее директор предприятия подчеркнул, что за минувшие десятилетия сменилось уже 3 поколения «черметовцев», и всех их, сказал В.В. Сашко, мы помним и с почтением относимся к нашим уважаемым пенсионерам и вете-

ранам. В их числе – бывшие: инженер по заготовке Брестского цеха Борисюк Михаил Афанасьевич (ныне покойный), отдавший производству 43 года, контролер лома Лунинецкого участка Германович Раиса Ивановна (39 лет), весовщица Пинского цеха Ньюфтикова Ольга Николаевна (36 лет), начальник Лунинецкого участка Гомон Михаил Иванович (32 года), машинист крана Барановичского цеха Шамкович Лариса Филипповна и бухгалтер Брестского цеха Романчук Тамара Андреевна (по 30 лет), главный бухгалтер Петрашук Владимир Дмитриевич (28 лет), машинист крана Брестского цеха Лебедева Людмила Викентьевна (24 года) и многие другие

Тем не менее, наше предприятие молодо, и мы инвестируем в будущее – у нас успешно работает, учится и реализует свой потенциал молодежь, действует одна из лучших в городе ячеек общественного объединения «БРСМ», более 98 % работников состоят в профсоюзной организации. У администрации сложились хорошие производственные и партнерские отношения с профкомом, который уже на протяжении 20 лет возглавляет главный механик Петрашук Александр Владимирович.

Наши работники имеют возможность оздоравливаться в санаториях Республики Беларусь, на предприятии функционирует клуб байдарочников, создан женсовет. В непростое нынешнее время мы находим возможность и предоставляем нашим работникам социальный пакет, включающий в себя возможность посещать бассейны и тренажерные залы, получать денежные

средства, предусмотренные коллективным договором, при возможности помогаем в решении непростых жизненных проблем.

Добрые слова посвятил Вячеслав Васильевич семейным династиям, которых немало на предприятии. В Бресте это родные братья Игорь и Александр Богданы, отцы и сыновья Георгий и Сергей Шумы, Василий и Сергей Фесуны, отец и дочь Тадеуш Сыревич и Юлия Мартынюк, отец и дочь Павел и Ангелина Ясюки, супруги Виталий и Оксана Беларусовы; в Барановичах – родные братья Алексей и Анатолий Калиновские, Владимир и Юрий Мацули, Евгений и Юрий Шульги, супруги Евгений и Елена Белановичи; в Пинске – родные братья Иван и Михаил Дубинцы, мать и сын Галина и Руслан Ключко; в Кобрине – отец и сын Иван и Михаил Василюки; в Дрогичине – супруги Владимир и Татьяна Крымские...

Система государственного объединения «Белвтормет», которая через два года будет отмечать свое 95-летие, сильна традициями, словами и делами. Мы работаем в тесном взаимодействии с руководством объединения и его службами. Однако в последнее время возникает немало проблем и трудностей, вызываемых общей сложной ситуацией. Это беспокоит нерешенные вопросы в ценообразовании, несвоевременность расчетов за отгружаемую продукцию.

Тем не менее, коллектив ищет и находит возможности для эффективной работы. Вот и за первое полугодие 2015 г. выполнены, в частности, задания по таким важным показателям, как выручка на одного работника, рентабельность продаж в промышленности, темп роста экспорта товаров, соотношение экспорта и объема производства, объем инвестиций в основной капитал, энергосбережение.

В заключение В.В. Сашко сердечно поздравил ветеранов, трудовой коллектив с профессиональным праздником – Днем металлурга и с 70-летним юбилеем предприятия «Брествторчермет», пожелал всем, а также их родным и близким крепкого здоровья, мира, счастья, осуществления жизненных планов и замыслов.

К высказанным поздравлениям и пожеланиям присоединился и принявший участие в работе собрания заместитель генерального директора по заготовке государственного объединения «Белвтормет» В.В. Ковалевский.

В связи с Днем металлурга и 70-летием унитарного предприятия «Брествторчермет» группа работников отмечена грамотами и другими знаками отличия (список публикуется).

**Петр НИКОЛАЕВ.**

Фото Андрея Борисюка.



Заместитель генерального директора ГО «Белвтормет» В.В. Ковалевский вручает Почетную грамоту ОАО «БМЗ» - управляющая компания холдинга «БМК» начальнику службы охраны труда А.В. Сахарчуку.

## НАЗНАЧЕНИЯ



**Колодич Василий Валентинович** назначен заместителем директора предприятия по заготовке, переработке и сбыту лома и отходов черных металлов.

1982 года рождения, образование высшее – окончил УО «Брестский государственный университет им. А.С. Пушкина (2007 г.) и Академию управления при Президенте Республики Беларусь (2012 г.). Имеет специальности – экономика и управление на предприятии, антикризисное управление предприятием.

Работал мастером по ремонту оборудования творожного участка, начальником цеха готовой продукции ОАО «Савушкин продукт». На нашем предприятии – с 2007 года: экономист, начальник сектора материально-технического снабжения, начальник отдела материально-технического снабжения, начальник коммерческого отдела.



**Борисюк Андрей Валерьевич** назначен начальником коммерческого отдела предприятия.

1979 года рождения, образование высшее – окончил УО «Институт управления и предпринимательства» (2001 г.) по специальности «экономист-менеджер».

Работал экономистом СП «СоТ-Жер», бухгалтером 1-й категории ОАО «Строительный трест № 8». На нашем предприятии – с 2007 года: инженер по снабжению 2-й, а затем – 1-й категории коммерческого отдела.

## ХОТЯ ЗАДАНИЯ И ВЫПОЛНЕННЫ...

В текущем году из доведенного плана Госзаказа 172,5 тыс. тонн прогнозируется выполнение в объеме 159 тыс. тонн, или 92 %. Планируем заготовить металлолома и отходов черных металлов 144 тыс. тонн.

Анализ заготовки за предыдущие годы показал тенденцию падения ее объемов. Так, в 2013 году было заготовлено 172 050 тонн, в прошлом - 170 894, за 6 мес. текущего - 77 131, что на 10 877 тонн меньше уровня первого полугодия 2014-го. Следствием снижения заготовки является уменьшение объемов переработки лома. За 6 мес. текущего года переработано 81 408 тонн лома на сумму 135,1 млрд руб., что ниже уровня прошлого года на 18,4 %.

Благодаря разработанной программе оптимизации численности, сокращения затрат, пересмотру структуры заготовки и переработки лома, убыточная работа коллектива в январе-феврале 2015 года сменилась прибыльной по итогам работы за 1 квартал. Эти и другие меры позволили предприятию также возобновить выплаты по коллективному договору и за 1-е полугодие справиться со всеми доведенными показателями социально-экономического развития.

Выручка от реализации продукции сложилась в сумме 194 004 млн руб., что меньше аналогичного периода прошлого года на 28,1 млрд руб., или на 12,7%, что в 12 раз снизило чистую прибыль предприятия. Рентабельность продаж по итогам 1-го полугодия составила 4 % при доведенном значении 2,5%, выручка на 1-го работника – 634 млн руб., или 87,9 % к уровню прошлого года. По-прежнему темп роста произво-

дительности труда (87,9 %) ниже темпов роста среднемесячной заработной платы работников (97,2 %).

Достаточно большой вклад в экономику предприятия в текущем году внесит сервисный металлоцентр, объем реализации которого за январь-июнь составил без малого 3,6 тыс. тонн арматуры (29 307 млн руб.), темп к прошлому году – 152,1 %, и в общем объеме выручки достиг 14,8 %.

Тем не менее, приведенные цифры никого успокаивать не должны. Хотя задания по ряду важных показателей и выполнены, ситуация с заготовкой лома и отходов черных металлов остается чрезвычайно сложной. Поэтому, в целях загрузки ломоперерабатывающего оборудования, с 1 сентября 2015 года Кобринский и Дрогичинский УПЛ будут переведены в заготовительные участки с перебрской заготовленного лома в Брестский, Барановичский и Пинский цехи. Также во втором полугодии текущего года, с учетом снижения объемов переработки лома, продолжится работа по оптимизации численности работников, снижению затрат, более углубленной переработке лома, что позволит сохранить текущий уровень заработной платы и выплаты по коллективному договору (материальная помощь к отпуску, удешевление питания, на овощи, премии к праздникам и др.).

При этом надо помнить, что от наших слаженных действий, мобилизации всех имеющихся ресурсов зависит успех предприятия.

**Татьяна ЛЯШУК,**  
начальник ПЭО.

## ЗА ТРУД – НАГРАДЫ

В канун профессионального праздника – Дня металлурга группа работников нашего предприятия за добросовестный труд отмечена наградами разного уровня. В числе награжденных:

Почетной грамотой ОАО «БМЗ» – управляющая компания холдинга «БМК» – **САХАРЧУК Александр Васильевич**, начальник службы охраны труда;

Благодарностью ОАО «БМЗ» – управляющая компания холдинга «БМК» – **ВАХОВСКИЙ Андрей Викторович**, инженер по качеству;

Почетной грамотой ОАО «Белвортмет»: **КОРОЛЮК Сергей Георгиевич**, начальник автотранспортного участка; **ШУМ Сергей Георгиевич**, водитель погрузчика Брестского цеха; **ИВАНЕЦ Татьяна Ивановна**, инженер по заготовке;

Благодарностью генерального директора ОАО «Белвортмет»: **ДУБУК Ольга Петровна**, диспетчер Брестского цеха; **МАРТЫНЮК Юлия Тадеушевна**, бухгалтер; **ЕРОЩЕВА Татьяна Тимофеевна**, весовщик Брестского цеха;

Почетной грамотой ГО «Белворт-

мет»: **КОНОПАЦКИЙ Владимир Иванович**, начальник Лунинецкого участка; **САНЧУК Александр Леонидович**, начальник Барановичского цеха;

Благодарностью генерального директора ГО «Белвортмет»: **АВЕРКИЕВ Дмитрий Владимирович**, заведующий хозяйством; **ЗАНЬ Александр Владимирович**, водитель автомобиля Брестского цеха;

Почетной грамотой унитарного предприятия «Брествортчермет»: **ЗАНЬ-КО Александр Адамович**, машинист крана Барановичского цеха; **БУБЕН Андрей Иосифович**, газорезчик Барановичского цеха; **ДУБИНЕЦ Михаил Иванович**, прессовщик лома и отходов металла Пинского цеха; **СТУПАК Александр Иванович**, водитель автомобиля Ивацевичского участка; **ПТАШИЦ Иван Петрович**, мастер Лунинецкого участка; **ЗИНЧУК Людмила Викторовна**, техник по заготовке Кобринского участка; **МАТЕСОВИЧ Болеслав Францевич**, газорезчик Березовского участка; **УГЛЯНИЦА Анна Петровна**, весовщик Дрогичинского участка.

Поздравляем, уважаемые коллеги!

## ЕСТЬ ТАКОЙ ПАРЕНЬ!

Меняя место работы, каждый из нас ждет серьезных перемен. Новая специфика производства, новые условия труда, новый коллектив, новые обязанности и новые возможности. И когда твои ожидания оправдываются, на душе становится легко и приятно...

Это в полной мере ощутил на себе Артур Кухта, который с 27 июня 2013 года является работником унитарного предприятия «Брестваторчермет».

Окончив школу, молодой и амбициозный юноша на этом не остановился, и в 2010 году поступил на машиностроительный факультет Брестского государственного технического университета. Через год перевелся на заочное отделение, устроился в автобазу медицинских учреждений Брестского горисполкома и стал успешно совмещать учебу и работу.

Два года отработав водителем автомашины «скорой помощи», Артур перешел на наше предприятие. По его словам, здесь он был приятно удивлен высоким уровнем организации труда, социальными гарантиями, а также поддержкой молодежи в области спортивных достижений. Последнее обстоятельство для него немаловажно, поскольку еще со школы парень активно занимается волейболом. Должность водителя, которую в данный момент занимает Артур, его вполне устраивает, но впереди – защита диплома по специальности «инженер-механик», а после наверняка появятся и новые желания, и новые возможности...

Дерзай, Артур!

**Андрей БОРИСЮК,**  
начальник коммерческого отдела.

**P.S.** 28 июля Артур Кухта единогласно избран лидером ячейки БРСМ нашего предприятия. Поздравляем!

Фото автора.



## И МАСТЕРСТВО, И ВДОХНОВЕНЬЕ...

Как известно, одним из важнейших слагаемых роста производительности труда является профессиональное мастерство работающих. На нашем предприятии совершенствованию навыков работающих уделялось и уделяется несомненное внимание.

Важным средством для достижения этой цели стали конкурсы на звание «Лучший по профессии», которые проводятся ежегодно как на предприятии, так и в масштабах государственного объединения «Белватормет». В текущем году местом проведения обоих увлекательных профессиональных состязаний был избран Барановичский цех.



**Один из наиболее зрелищных – конкурс водителей автомобилей с гидроманипуляторами: заданием предусматривается необходимость поставить кеглю точно в центр нарисованной на асфальте мишени.**

В соответствии с приказом по предприятию, 22 мая здесь соревновались представители наших цехов и участ-

ков. Каждое из названных подразделений прислало в Барановичи по одному газорезчику, машинисту экскаватора и водителю-машинисту манипулятора. Естественно, что право защищать честь своих коллективов получили те рабочие, которые владеют передовыми методами выполнения основных технологических операций, необходимыми практическими навыками, а также хорошо подготовлены теоретически.

Так что есть все основания утверждать, что в борьбу за победу и призовые места включились действительно самые достойные рабочие основных профессий предприятия. С мастерством и вдохновением они взялись за выполнение заданий конкурса и в итоге показали высокие результаты.

Призовые места распределились следующим образом. У газорезчиков победу одержал представитель Ивацевичского участка В.И. Гулевич, вторым стал Г.А. Гержа (Кобринский участок), третьим – В.Л. Плескацевич (Барановичский цех). Среди водителей автомобилей сильнейшим оказался водитель Брестского цеха А.В. Зань, второе место занял А.В. Климович (Лунинецкий участок), третье – И.Ф. Щурко (Березовский участок). В соревновании водителей погрузчиков лучшим показателем добился С.Г. Шум (Брестский цех), несколько отстал от него И.Н. Нестерович (Барановичский цех), третье место у В.А. Буйнича (Пинский цех).

Победители и призеры конкурса получили грамоты и дипломы, а также отмечены достаточно серьезными премиями. За первое место размер материального поощрения составил 40 базовых величин каждому, за второе – 30 и за третье – 20. Так что быть хорошим работником – очень даже выгодно!

**Петр ДРУЖИНИН.**  
Фото **Андрея Борисюка.**



**Директор унитарного предприятия «Брестваторчермет» В.В. Сашко вручает заслуженную награду Василию Ивановичу Гулевичу (Ивацевичский УПП), занявшему первое место в соревновании газорезчиков.**

# КЛАСС ВЫСОКИЙ ПОДТВЕРЖДАЯ

Один из последних июньских дней по-особому запомнился лучшим представителям основных профессий государственного объединения «Белвтормет», которые приехали в Барановичи защищать профессиональную честь своих предприятий в отраслевом конкурсе под названием «Лучший по профессии». Всего их было восемнадцать: шесть - газорезчиков, шесть - водителей погрузчиков и шесть водителей автомобилей с гидроманипуляторами. Всем им предстояло выполнять одинаковые технологические операции, но каждый знал, что результаты этого выполнения будут разными, поскольку разнятся их знания, опыт, рабочая сноровка.

Конкурс проходил на базе Барановичского цеха - одного из ведущих подразделений унитарного предприятия «Брествторчермет», которое пару месяцев назад отменило 70-летие со дня создания, и отрасли в целом. Его участникам предстояло работать на новом технологическом оборудовании, установленном в цехе в ходе недавней технической реконструкции. Техпервооружение позволило обеспечить рост эффективности производства и качества продукции. Мировым стандартам соответствуют системы качества и экологического менеджмента. Гости цеха, конечно же, заметили и высоко оценили также ухоженную территорию, порядок в цехах, удобные и красивые, укомплектованные всем необходимым комнаты приема пищи, душевые кабины, другие помещения. Все это придало особую убедительность словам директора «Брествторчермета» Вячеслава Сашко, который подчеркнул, что постоянной заботой руководства и профкома предприятия являются не только решение производственных задач, но и создание благоприятных условий для работы и отдыха людей.

Как уже говорилось, каждое из шести предприятий объединения делегировало на конкурс по 3 своих представителя, которым было необходимо выполнить непростые задания, специально разработанные к профессио-



**Генеральный директор ГО «Белвтормет» Алексей Дмитриевич Аношко благодарит директора унитарного предприятия «Брествторчермет» Вячеслава Васильевича Сашко за отлично организованный республиканский отраслевой конкурс.**

нальному соревнованию. При выставлении оценок учитывались качество, безопасность и быстрота (в отдельных случаях на призовое место выводила буквально пара секунд!) выполненной работы. По этим показателям и были определены победители и призеры, опыт которых вскоре возьмут на вооружение их коллеги.

**Петр ДРУЖИНИН.**  
Фото Андрея Борисюка.



**Генеральный директор А.Д. Аношко сфотографировался на память с победителями и призерами конкурса.**

# КАЧЕСТВО – КАТЕГОРИЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ



Эта мысль не один раз звучала на торжественном мероприятии в Брестском облисполкоме, которое посвящалась вручению премий предприятиям, добившимся лучших результатов в области качества. В числе лауреатов оказался и наш коллектив.

Весомый успех завоеван многоплановой, напряженной и целенаправленной работой, вобравшей в себя и повышение квалификации рабочих и специалистов, и модернизацию производственных мощностей, и совершенствование технологических процессов, и строгий контроль соблюдения действующих в нашей республике, а также международных стандартов, норм и правил.

Вся эта деятельность ведется на предприятии в соответствии с сертифицированной системой менеджмента качества СТБ ISO 9001-2009. А начало ей было положено в 2007 году, когда эта система была внедрена и охватила буквально все производственные участки. Первыми прошли обучение навыкам работы по принципиально новым правилам 5 специалистов, которые затем применили полученные знания на практике и помогли овладеть соответствующим опытом своим коллегам.

Конечной целью политики предприятия в области качества является удовлетворение запросов потребителя выпускаемой продукции через эффективное применение системы менеджмента качества (СМК), ее постоянное совершенствование, а также обеспечение соответствия продукции всем требованиям, предъявляемым законодательными и нормативными актами. В ряду главных направлений этой политики назову повышение качества выпускаемой продукции на базе постоянного технического перевооружения, освоения новых процессов, внедрения современного контрольно-измерительного и испытательного оборудования; предотвращение выпуска некачественной продукции на всех этапах производства - от входного до приемочного контроля; организацию работы по обеспечению качества, предусматривающую четко регламентированную ответственность всего персонала (от рабочего до директора) на основе использования моральных и материальных стимулов труда. Это способствует наращиванию объемов производства, увеличению поставок продукции на экспорт (Германия, Латвия, Литва).

Дальнейшее совершенствование действующей на предприятии СМК позволит дополнительно вовлечь в оборот металлолом и отходы черных металлов, обеспечивать их углубленную и качественную переработку, а значит и улучшать экономические показатели.

**Андрей ВАХОВСКИЙ,**  
инженер по качеству.



Члены нашей команды – участники посвященного 70-летию Великой Победы театрализованного представления, с которым они успешно выступили в разделе «Приветствие».



Диспетчер Пинского цеха А.И. Олехнович достойно проявила себя в эстафете 4x100 м.

# СПАРТАКИАДА ОБЪЕДИНЕНИЯ



Наша дружина по перетягиванию каната добывает «серебро».



Среди бильярдистов не было равных водителю Барановичского цеха А.И. Кондрице.

В течение трех дней (с 24 по 26 июля) на базе в г. Копыль Минской области проходила спартакиада государственного объединения «Белвортмет». Непосредственно самим спортивным состязаниям предшествовали культурно-массовые мероприятия, традиционно включающие в себя конкурс на лучшее приветствие, оформление праздничного стола, приготовление национальных блюд, вечер отдыха.

На следующий день, в субботу, состоялось открытие спартакиады, после чего на разных площадках развернулась бескомпромиссная спортивная борьба. Команды соревновались в следующих видах спорта: бильярд, дартс (руководители или их заместители), плавание, волейбол, настольный теннис, поднятие гири, перетягивание каната, стритбол, эстафета 4x100 м. В воскресенье, наряду с финальными играми по дисциплинам спартакиады, вне конкурса прошли состязания по дартсу среди женщин.

Интересные соревнования принесли следующие результаты: первое место заняла команда ОАО «Белвортчермет», второе – сборная унитарного

предприятия «Гомельвортчермет», третье завоевали физкультурники нашего коллектива. Наибольший вклад в общий успех «Брествортчермета» внесли А.И. Кондрица (бильярд, 1-е место), А.И. Виноградов и В.Н. Гембар (поднятие гири, 2-е место), В.В. Полуян, Е.П. Юрцевич, С.В. Середич, В.Н. Дедович, А.Н. Калиновский и А.А. Голуб (перетя-

гивание каната, 2-е место), А.М. Кухта, А.И. Виноградов, А.С. Подвейскис, А.И. Олехнович, Р.П. Козлова и В.И. Конопацкий (волейбол, 3-е место). В эстафете, плавании, настольном теннисе и стритболе наши представители оказались четвертыми.

**Валерий АНДРЕЕВ.**  
Фото **Андрея Борисюка.**



Третий призер спартакиады объединения – команда «Брествортчермета». В центре – генеральный директор ГО «Белвортмет» А.Д. Аношко и директор нашего предприятия В.В. Сашко.

• ВETERANAM – ПОЧЕТ И УВАЖЕНИЕ

## ЗДОРОВЬЯ МНОГО ПОЖЕЛАЛИ...

Слесарь-ремонтник Н.С. Никонюк на нашем предприятии отработал 16 лет. За эти годы проявил себя добросовестным работником, надежным человеком, отзывчивым товарищем. Поэтому проводы Николая Степановича на, как говорят, «заслуженный отдых» стали заметным событием не только для него самого. Директор предприятия В.В. Сашко, председатель профкома А.В. Петрашук, представители администрации тепло поблагодарили Н.С. Никонюка за результативный труд, пожелали ему много здоровья и долгих лет счастливой жизни, вручили ценный подарок.

В ответ Николай Степанович произнес слова искренней признательности дирекции и профсоюзному комитету за создание на производстве благоприятных условий труда, за заботу о людях, за хороший микроклимат в коллективе. Он подчеркнул, что самые добрые впечатления останутся у него и в целом о предприятии, и о товарищах по труду. Н.С. Никонюк сказал также, что всей душой желает коллективу всяческих благ и больших трудовых успехов.

Наш корр.



После вручения памятного подарка председатель профкома А.В. Петрашук (слева) желает Н.С. Никонюку долгих лет счастливой жизни.

## И ПОДАРКИ, И ПАМЯТНЫЙ ЗНАК

Надолго запомнится день выхода на пенсию и подсобному рабочему Ивацевичского участка М.С. Косовцу. В связи с памятным событием, поблагодарить Михаила Степановича за многолетнюю добросовестную работу на участок приехал главный механик, председатель профсоюзного комитета предприятия А.В. Петрашук, вручивший ему ценный подарок и знак «Ветеран объединения». Ценный подарок Михаил Степанович получил и от начальника участка В.Н. Гембара, который сказал в его адрес много теплых слов.

Фото Андрея Борисюка.



Ценный подарок за добросовестную работу М.С. Косовцу вручает начальник участка В.Н. Гембар.

## ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

**С пополнением семей сердечно приветствуем счастливых родителей:**

электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования 5-го разряда Ивацевичского участка **Сватко Сергея Анатольевича** и его супругу **Наталью Леонидовну** – с рождением дочери **Софии**;

водителя автомобиля 5 разряда Ивацевичского участка **Дрозда Сергея Анатольевича** и его супругу **Елену Петровну** – с рождением дочери **Софии**;

начальника автотранспортного участка **Королюка Сергея Георгиевича** и его супругу **Алину Сергеевну** – с рождением дочери **Олеси**;

водителя автомобиля **Кравченко Кирилла Сергеевича** и его супругу **Ольгу Александровну** – с рождением дочери!

**Желаем, дорогие, чтобы Ваши ночи были спокойными, дни – активными, чтобы крепким было здоровье, а жизнь преподносила только приятные подарки!**



## ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

Дирекция и профсоюзный комитет предприятия сердечно поздравляют работников, которые в III квартале 2015 года отмечают свои юбилейные даты:

### С 50-ЛЕТИЕМ:

**Гембара Василия Николаевича** (Ивацевичский участок),

**Шульгу Евгения Владимировича** (Барановичский цех);

### С 55-ЛЕТИЕМ:

**Шведа Юрия Николаевича** (Барановичский цех),

**Веремейчик Елену Владимировну** (Дрогичинский участок);

### С 60-ЛЕТИЕМ:

**Косовца Михаила Степановича** (Ивацевичский участок)!

**Мы в юбилей желаем Вам с любовью Благополучных и счастливых лет, Душевных сил и крепкого здоровья – Для новых замечательных побед!**



• ПАМЯТЬ

# А В КРЕПОСТИ ОПЯТЬ ГРЕМЕЛИ ВЗРЫВЫ...

...И снова, как и 74 года назад, 22 июня рассвет над Брестской крепостью озарился всполохами огня и пробудился разрывами мин и снарядов, автоматными и пулеметными очередями.

Так начался заключительный этап традиционного, уже пятого по счету, международного фестиваля военно-исторической реконструкции под названием «22 июня. Брестская крепость», который за годы своего проведения стал самым масштабным среди мероприятий подобного рода в нашей республике.

Организаторами проведения военно-исторической реконструкции яв-

ляются общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи» при поддержке Брестского областного и городского исполнительных комитетов, Брестский военно-исторический клуб «Гарнизон», Министерство обороны Республики Беларусь.



ляются общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи» при поддержке Брестского областного и городского исполнительных комитетов, Брестский военно-исторический клуб «Гарнизон», Министерство обороны Республики Беларусь.

На этот раз во впечатляющем меро-



Моменты военно-исторической реконструкции, посвященной 74-й годовщине начала Великой Отечественной войны.

приятии на волнующую тему приняли участие военно-исторические клубы из городов Бреста, Минска, Полоцка, Гомеля, Витебска, Таллинна, Москвы, Санкт-Петербурга, Воронежа, Хабаровска, Коломны, Ярославля, Белгорода, Калуги, Калининграда, Жуковского, Королёва, Климовска, Видное, Ростова-на-Дону.

Отметим, что нынешний фестиваль отличался от предыдущих большим количеством участников. 22 июня в «боевых» действиях на Кобринском укреплении Брестской крепости участвовали свыше 500 человек, избравших солдат и офицеров РККА Советского Союза и вермахта гитлеровской Германии. Около 70 мужчин, женщин и детей представляли гражданское население.

Изюминкой фестиваля стало участие в нем легендарных танков-амфибий Т-38, достойно зарекомендовавших себя на полях сражений Великой Отечественной войны, которые предоставил крупнейший в России частный Музей техники Вадима Задорожного.

Как всегда, большую помощь в организации исторической реконструкции оказали руководство и личный состав 38-й отдельной мобильной и 111-й артиллерийской бригад Брестского гарнизона.

**Андрей БОРИСЮК,**  
начальник коммерческого  
отдела.



Фото автора.



## ОСОПРИЛКО Константин Константинович

30 апреля 2015 года скоропостижно скончался Константин Константинович Осоприлко.

К.К. Осоприлко родился 24 мая 1950 года в д. Каленковичи Каменецкого района Брестской области.

После окончания Белорусской сельскохозяйственной академии работал инженером по трудоемким процессам совхоза «Беловежский» Каменецкого района, служил в рядах Советской Армии, с 1972-го по 2007 год – в Каменецком районе: главный инженер колхоза «Правда», председатель колхозов им. Калинина и «XXVII съезд КПСС». В последующие годы руководил иностранным предприятием «Белза», брестской фабрикой сувениров НП «Беловежская Пушча» Управления делами Президента Республики Беларусь и ОАО «Агро-Заречье».

С ноября 2007 года К.К. Осоприлко работал заместителем директора нашего предприятия по заготовке, переработке и сбыту лома и отходов черных металлов.

Константин Константинович имел ученую степень кандидата экономических наук, являлся членом-корреспондентом Международной инженерной академии.

На всех должностях К.К. Осоприлко работал добросовестно, сполна отдавая свои силы, знания и опыт выполнению порученных обязанностей. Он внимательно и уважительно относился к людям, пользовался заслуженным авторитетом и уважением окружающих.

Светлая память о Константине Константиновиче Осоприлко навсегда останется в сердцах всех, кто его знал.

**Коллектив унитарного предприятия «Брествторчермет».**

Коллектив унитарного предприятия «Брествторчермет» глубоко скорбит по случаю смерти первого руководителя коллектива, партизана Великой Отечественной войны, кавалера боевых наград

**МАКОВЕЦКОГО  
Николая Якимовича**

и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Учредитель – унитарное предприятие «Брествторчермет».  
Редактор – А.В. Борисюк.  
Редакция: О.М. Горегляд, Л.Д. Грицук, Т.С. Можейко, Е.Н. Хвисьюк, Е.И. Шевко, М.В. Якимовец.  
Дизайн и верстка – В.В. Андрух.  
Подписано в печать 30.07.2015 г.

Бумага мелованная.  
Печать офсетная. Формат А3.  
Усл. печ. лист. – 0,92.

Тираж – 200 экз. Заказ № 491-2015.  
Адрес редакции: ул. Бауманская, 40, 224014, г. Брест, тел./факс (0162) 24-58-65, e-mail: life@brestvortormet.by.  
Газета отпечатана в ООО «Брествестпресс», ул. Суворова, 21, 224002, г. Брест, свидетельство № 146 от 28.02.2000 г., ЛП № 02330/468 от 08.05.2014 г., Свидетельство о ГРИИРПИ № 2/136 от 08.05.2014 г.

© Унитарное предприятие «Брествторчермет», 2015.  
Выходит 1 раз в квартал. Распространяется бесплатно.